



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2019**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA MULHER (PPGSM) - NÍVEL MESTRADO**  
**PROFISSIONAL - BIÊNIO 2020/2022**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital 01/2019 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em **SAÚDE DA MULHER** (PPGSM) - NÍVEL MESTRADO PROFISSIONAL - **BIÊNIO 2020/2022**, no tocante ao seguinte item:

**1. Onde se lê:**

**3.2. ETAPA II - Prova escrita (Eliminatória)**

**3.2.3** A prova terá duração e 4 (quatro) horas e será realizada no dia **03 de Janeiro de 2020** de 08:00 às 12:00

**Leia-se:**

**3.2.3** A prova terá duração e 4 (quatro) horas e será realizada no dia **03 de Janeiro de 2020** de **14:00 às 18:00**

Teresina, 27 Dezembro de 2019

Dr. Luiz Ayrton Santos Jr.  
Mastologista  
CRM - PI 1527 - RCE 08



Assinatura

Prof Dr Luiz Ayrton Santos Júnior  
Presidente da Comissão